® FRONTERA
FRONTERA SPORT

M12x1.25x35 |

| M12x1.25x35

s

g——{ M12x1.25x35 |

© 5-2720/03-11-1998/1



5-2720

(5x) M12x1,25x35

(1x) M12x1,25x90

2720/4

&2 (6x) M12
& (3x) M12
=) (3x) 230x13x6

TP (3x) M12x1,25
=] s

© 5-2720/03-11-1998/2




D-value

9.81
= [Z5] kN
1000
kg?
| C )
@‘ kg ——— |11 =
o [0Baj,

© 5-2720/22-10-1998/3




© 5-2720/03-11-1998/4




E (1x) M12x1,25x35 (8.8)

E (2x) M12x1,25x30 (8.8)
&> (1x) M12

& (1x) M12

(2x) M12x1,25x30 (8.8)]

| (1) M12x1,25x35 (8.8)|

© 5-2720/03-11-1998/5




&2
&

<y

(2x) M12

(2x) 230x13x6
(2x) M12x1,25

E (1x) M12x1,25x35 (8.8)

i (1x) M12x1,25x90 (8.8)

230x13x6

O~ 0

——

| M12x1,25x35 (8. 8) [

g

; ’

@

[ M12x1,25x90(8.8) |

NN
}@;

© 5-2720/03-11-1998/6




F (1x) M12x1,25x35 (8.8)

& (2x) M12

(1x) M12
&  (1x) 230x13x6
TP (1) Mi12x1,25

A
Ul

(6x) M12x1,25

95 Nm (8.8)

< )
‘E 8.8
|

-l ©
\ L2

‘!

© 5-2720/03-11-1998/7



D
HINWEISE:

* Die fur das Fahrzeug zugelassene Anhéngelast ist den Fahrzeug
Unterlagen zu entnehmen. Bei Anderungen des Fahrzeuggewichtes
mup die hdchstzulassige Anhangelast gegebenenfalls aus dem D-
Wert nachgerechnet werden.

Auskunft hierliber kann Ihr Fachhandler oder der TUV geben.

* Elektrische Anlage geméap StVZO anbringen.

* Der nachtragliche Einbau der Kupplungskugel mit Halterung nach
dieser Anbauanleitung mup nach den Deutschen Vorschriften (§19
StVZO) durch einen befugten Sachverstandi-gen oder Priifer unter
Vorlage des KfZ-Briefes Uberpriift werden. Danach kann von der
Zulassungsstelle, der Einbau in den KfZ-Schein eingetragen wer-
den.

* Klebeschild mit Stiitzlastangabe am KfZ an gut sichtbarer Stelle in
der Néhe der Kupplungskugel anbringen (Innenseite Kofferraum ist
auch zulassig).

=

[

(6x) M12x1,25

95 Nm (8.8)

8.8

© 5-2720/03-11-1998/8



OUT.

If present:
accesoire
077760

If present:
accesoire
077760

© 5-2720/03-11-1998/9




